

英国政府文件曝光

预期“硬脱欧”窘境

环球热点

英国《星期日泰晤士报》17日援引英国内阁办公厅一份文件报道,如果英国在没有协议的情况下退出欧洲联盟,将面临燃料、食品和药物短缺,主要港口将出现拥堵,同时英国北爱尔兰地区与爱尔兰之间需要设置“硬边界”。

报道说,英国内阁办公厅本月发起代号“黄鹌”的行动,编撰这份

文件。文件对英国“无协议脱欧”所做准备作最全面评估,推测英国“无协议脱欧”后最可能出现的状况,而非最坏情形。文件系“官方机密”,有“必须知情”安全权限的人才可以阅读。

文件显示,使用主要口岸的货车中,85%“可能没有准备好”接受法国海关检查,意味着许多口岸的混乱状况可能持续三个月。

英国政府认为,英国北爱尔兰地区和爱尔兰之间今后可能设置“硬边界”,即重新设置实体海关和边防检查

设施。现有避免全面检查的计划届时将没有办法继续。

英国“脱欧”的新期限是10月31日。首相鲍里斯·约翰逊多次声明,英国将努力与欧盟达成一份新版“脱欧”协议,同时强调英国必须在新期限以前完成“脱欧”,即使这样做的代价是“无协议脱欧”。

约翰逊要求欧盟重谈“脱欧”协议的法律条款部分,特别是取消旨在避免北爱尔兰与爱尔兰之间恢复“硬边界”的“备份安排”。但欧盟一

直坚持“备份安排”不容重新谈判。

在英国国内,最大反对党工党党首杰里米·科尔宾正积极推动对约翰逊政府发起不信任投票,寻求提前议会选举,以阻止英国在没有协议的情况下退出欧盟。

路透社以多名反对“无协议脱欧”人士为消息源报道,“无协议脱欧”将损害全球经济增长,经由金融市场传递冲击,撼动英国全球领先金融中心的地位。

(新华社专特稿)

阿根廷财长宣布辞职



阿根廷财政部长尼古拉斯·杜霍夫内17日宣布辞职。 新华社发

据新华社布宜诺斯艾利斯8月17日电 阿根廷财政部长尼古拉斯·杜霍夫内17日宣布辞职。他当天向阿总统毛里西奥·马克里正式递交书面辞呈。

阿根廷近日发生金融动荡。杜霍夫内在辞呈中表示,鉴于当前形势,阿根廷政府需在经济领域“开展重大革新”。

杜霍夫内自2017年初担任阿根廷财政部长。据报道,新任财长将由前布宜诺斯艾利斯省经济厅长埃内斯·拉昆萨担任。

本月14日,马克里宣布,政府将陆续采取一系列经济措施,应对

总统选举初选后的金融市场波动。这些措施包括提高最低工资标准、减少劳动者个人税费负担、设置中小型企业债务缓冲期、增加劳动者子女补助、增发奖学金等。

本月11日,阿根廷举行总统选举初选。结果显示,反对派候选人阿尔韦托·费尔南德斯得票率超过47%,领先谋求连任的现任总统马克里约15个百分点。受此影响,阿根廷金融市场汇市、股市遭受重创。

在阿根廷,初选被视为最直接的民调,对大选结果有重要的风向标意义。

太平洋岛国领导人呼吁

采取行动应对气候变化

据新华社苏瓦8月17日电 富纳富提消息:在图瓦卢首都富纳富提出席第50届太平洋岛国论坛会议的领导人16日发表联合声明称,对太平洋岛国的未来表示“严重关切”,呼吁国际社会采取紧急行动,积极应对全球气候变化问题。

声明称,全球温室气体排放持续增加并达到创纪录的体量,若不

采取紧急行动,这一体量在本世纪末之前还将继续增加,太平洋岛国领导人因此对他们的集体未来表示严重关切与恐惧,认为国际社会减少温室气体排放量以使“全球平均

气温升幅较工业化前水平控制在1.5摄氏度之内”至关重要。

声明说,应对太平洋岛国面临的气候变化危机,需要岛国加强与全球的协作,因此呼吁所有国家参与到保护蓝色太平洋的行动中来,采取大胆与具有决定性的行动,以建设一个洁净、健康及富有生产力的海洋。

太平洋岛国论坛成立于1971年,是南太平洋国家政府间加强区域合作、协调对外政策的区域合作组织,其成员包括澳大利亚、新西兰、巴布亚新几内亚、瓦努阿图等,论坛领导人会议每年举行一次。

冰岛为消失冰川举行“追悼会”

冰岛定于18日举行追悼会,纪念因气候变暖消失的第一座冰川,即阿克冰川。

法新社报道,当地时间下午2时左右,出席追悼会的人士将在阿克冰川原来所在地揭幕一块铜质纪念碑。纪念碑刻有一封《致未来的信》,写道:“今后200年,所有冰川可能将步它的后尘。设立这座纪念碑是为了承认,我们知道正在发生什么以及应该做什么。只有你们知道,我们是否做到了。”纪念碑还刻有“415 ppm CO₂”字样,代表今年

5月检测到大气中二氧化碳含量创下新高。

阿克冰川在冰岛语中意为“OK冰川”,位于冰岛西部火山山附近。受气候变暖影响,阿克冰川冰雪覆盖面积逐年萎缩,自身重量无法促使冰川移动,因而2014年由冰岛气象局取消冰川“地位”。

国际自然保护联盟今年4月发布一项研究,显示如果当前温室气体排放的情况继续,近半数世界自然遗产地的冰川将在2100年以前消失。(新华社专特稿)

伊朗官员表示

获释油轮准备驶入地中海

英国海外领地直布罗陀当局15日决定释放装载伊朗原油的油轮“格蕾丝一号”。伊朗官员16日说,“格蕾丝一号”准备驶入地中海。

伊朗港口和海事组织副主管贾利勒·伊斯拉米告诉伊朗国家电视台,“格蕾丝一号”将重新命名并在后续行程悬挂伊朗旗,待25名船员完成燃油补给等必要准备后出发。

伊斯拉米说,这艘油轮原先悬挂巴拿马旗,载有200万桶伊朗原油。“应船主要求,‘格蕾丝一号’将在改挂伊朗伊斯兰共和国国旗、改名‘阿德里安达里亚’号后起程前往地中海。”

直布罗陀当局7月4日在英国海军协助下扣押“格蕾丝一号”,指认它违反欧洲联盟制裁、向叙利亚运送原油。伊朗否认这一指认。

直布罗陀当局15日说,伊朗作出正式书面保证,即不会在任何受欧洲联盟制裁的国家卸载“格蕾丝一号”所载原油,当局因而决定释放“格蕾丝一号”。

直布罗陀首席大法官皮卡尔接受英国广播公司电台采访时说,“格蕾丝一号”一旦做好必要的后勤准备就可以离开。

不过,伊朗否认向直布罗陀方面作出保证,指认后者声称伊方作

出保证只是为了“保住面子”。伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维接受伊朗媒体采访时说:“伊朗没有为确保持获释而作出‘格蕾丝一号’不去叙利亚的保证。”

直布罗陀当局15日在声明中说,美国司法部以若干指认为依据请求延长扣押“格蕾丝一号”。直布罗陀方面没有公布美方具体指认,媒体报道美方指认包括“格蕾丝一号”涉嫌关联恐怖主义。

至于美方所提请求能否最终阻拦“格蕾丝一号”离开,皮卡尔说,这将由直布罗陀最高法院裁定。

美国国务卿迈克·蓬佩奥在社交媒体“推特”留言,警告所有船员:如果在关联伊朗伊斯兰革命卫队的船上当船员,将影响他们入境美国。美方先前把伊朗伊斯兰革命卫队认定为“恐怖主义组织”,遭到伊方强烈抗议。

直布罗陀扣押“格蕾丝一号”两周后,伊朗7月19日在霍尔木兹海峡扣押悬挂英国旗的“史丹纳帝国”号油轮,指认它与伊朗渔船相撞并违反多项规定。英国指认伊朗扣船非法,要求释放英方油轮。

法新社报道,直布罗陀方面决定释放“格蕾丝一号”后,英国继续要求伊朗释放“史丹纳帝国”号油轮。(新华社专特稿)

列支敦士登庆祝建国300年



欧洲国家列支敦士登15日迎来建国300周年。国家元首汉斯-亚当二世公爵(右)在城堡外举行花园酒会,与普通人一起畅饮啤酒。 新华社发

团购热线:
400-816-1296

扫码关注
下单



元朗
EULONG

奶黄流心月饼

MID AUTUMN FESTIVAL